

# A péktanulók sütötték a versenyzők ajándékát

FINCZA ZSUZSA

zalaihirlap@zalaihirlap.hu

**ZALAEGRSZEG** Immár hetedik alkalommal rendezte meg a Szabó Katalin idegen nyelvi emlékversenyt a ZSZC Báthory István Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája.

A diákok idegen nyelvi oktatására nagy hangsúlyt fektető középiskola a fiatalon meghalt német-olasz szakos nyelvtanára emlékezetére az általános iskolák 7-8. osztályos tanulói részére hirdeti meg évente a versenyt, amelynek témájáról mindig valamilyen aktualitást választanak. Idén a vetélkedés mottója: „I love Zalaegerszeg” (a love helyett természetesen egy piros szívvel), felcsatlakozva a megyeszékhely első, 1247-es írásos említésének ünnepléséhez.

A viadalon e témában 7 csapat angol, illetve német nyelven mérte össze a tudását. A zsűri – *Tódor Tamás*, a zalaegerszegi Tourinform iroda képviselőjében, *Papp Miklós*, a Báthory-iskola angoltanára, *Pusztai Zsuzsanna*, az intézmény idegen nyelvi munkaközösségének vezetője és *Simon Katalin* némettanár – döntése értelmében a képzésbeli dobogó első fokára a Teskándi Csukás István Általános Iskola *Szabó Abigél*,



**A zsűri ezúttal is nehéz helyzetben volt: a jók közül kellett a legjobbakat kiválasztani. A képen a boldog diákok és a büszke tanárok a Báthory-suli péktanulóinak ajándékával, balról a második: Szabó István, Szabó Katalin édesapja**

FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

## A fiatalon elhunyt Szabó Katalinra emlékeztek

*Sági Kornél Ábel* és *Döbrenyei Dóra Emma* „ABKODO” néven németül versenyző csapata (felkészítő tanár *Szujkerné Imre Ildikó*) állhatott, a második helyen a Szegi Suli *Vass Boglárka Anna*, *Janzsó Anna* és *Solymosi Márton* alkotta angol nyelvű „Szegi Kids” triója (felkészítő tanár

*Ságiné Tóth Ildikó*) végzett, a bronzérem a zalaegerszegi Eötvös-iskola „Große Zwerge” névre hallgató csapatát, *Gombos Ákost*, *Terpák Cinttiát* és *Kámán Dánielt* illette.

– Nagyra tartjuk a versenyzők igyekezetét és lelkesedését, ezért az első három helyezett csapat vásárlási utalványokat kapott ajándékba, de senkit sem engedtünk haza üres kézzel. Hogy egy kicsit saját diákjainkkal is büszkéljünk, péktanulóink által készített pozsonyi kiflivel, kakaós csigával, fonott ka-

lással és egyéb finomságokkal megtöltött ajándékcso-maggal leptük meg a résztvevőket, azonkívül persze, hogy helyben megkóstolhatták cukrásztanulóink süteményeit. Gondoltuk, hadd lássák, nem akármilyen iskolának voltak a vendégei – mondta *Könyáné Tömpe Lívია*, az intézmény igazgatója.

A versenyen, mint minden évben, idén is jelen volt *Szabó István*, az iskola máig gyászolt fiatal nyelvtanárának könnyekig meghatott édesapja és unokahúga is.